



Активисты МОУ Школа с.Харсаим - Костов Иван и Супрунюк Дмитрий – обучающиеся класса психолого-педагогической направленности, применили полученные знания в работе с воспитанниками пришкольного лагеря. 25 девочек и мальчишек в течение трех недель июня встречали юношей с новыми идеями, конкурсами, викторинами и спортивными состязаниями. Иван и Дмитрий помогали сотрудникам лагеря в обеспечении порядка, создания дружественной обстановки, проводили беседы по профилактике безопасности и здорового образа жизни.

В завершении лагерной смены от ребят и воспитателя пришкольного лагеря прозвучали слова благодарности и добрые пожелания в адрес обучающихся.

[#классыППЯНАО](#)  
[#педклассыЯНАО](#)



